



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba

Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3

Nr. ONRC: J01/1602/2019

CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate societăților comerciale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Granturi pentru capital de lucru acordate în baza prevederilor ORDONANȚEI DE URGENȚĂ privind unele măsuri pentru acordarea de sprijin financiar din fonduri externe nerambursabile, aferente Programului Operațional Competitivitate 2014 – 2020, în contextul crizei COVID-19, precum și alte măsuri în domeniul fondurilor europene (PROGRAMUL OPERAȚIONAL COMPETITIVITATE 2014 - 2020)

Obiectivul programului: Acordarea de sprijin financiar pentru IMM-urile a căror activitate a fost afectată de răspândirea virusului sau a căror activitate a fost interzisă prin ordonanțe militare pe perioada stării de urgență și/ sau pe perioada stării de alertă

Solicitanți eligibili: Intreprinderi mici și mijlocii din domeniile de activitate: restaurante, hoteluri, cafenele, servicii din domeniul transporturilor, agențiile de turism, edituri/librării/ biblioteci, precum și organizarea de evenimente a căror activitate curentă a fost afectată de răspândirea virusului COVID-19 sau a căror activitate a fost interzisă prin ordonanțe militare pe perioada stării de urgență și/ sau pe perioada stării de alertă

Activități eligibile: Beneficiarii pot utiliza granturile pentru capital de lucru pentru susținerea unor cheltuieli de tipul: a) cheltuieli privind stocurile de materii prime, materiale, mărfuri precum și alte categorii stocuri necesare activității curente/ operaționale desfășurate de beneficiari; b) datorii curente și restante față de furnizorii curenți, inclusiv față de furnizorii de utilități potrivit contractelor încheiate; c) cheltuieli privind chiria pe bază de contract încheiat; d) cheltuieli privind achiziția de servicii și reparații necesare activității curente de bază cu excepția serviciilor de consultanță, studii și alte categorii de servicii indirecte cu activitatea curentă; e) cheltuieli privind echipamentele de protecție medicală, inclusiv material de dezinfecție pentru protecția împotriva răspândirii virusului COVID-19; f) cheltuieli privind achiziția de obiecte de inventar, inclusiv obiecte de inventar de natura mijloacelor fixe necesare pentru reluarea activității curente; g) cheltuieli privind achiziția de echipamente, utilaje, tehnologii, dotări independente necesare activității curente în mod direct și să fie necesare reluării activității curente a beneficiarului finanțării.

Valoarea grantului: 2.000 euro pentru IMMurile cu cifra de afaceri în 2019 cuprinsă între 5.000 – 13.500 euro. 15% din cifra de afaceri și nu poate depăși 150.000 euro pentru IMMurile cu cifra

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba

Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3

Nr. ONRC: J01/1602/2019

CUI: 41701732

de afaceri în 2019, cuprinsă între 13.501 – 1.000.000 euro. Maxim 150.000 euro pentru IMMurile cu cifra de afaceri de peste 1 milion de euro

Contribuția beneficiarului: Minim 15%

Termen limită: 31 Decembrie 2020

Informații suplimentare:

<http://mfe.gov.ro/oug-acordare-granturi-immuri/>